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DRUGA NIEDZIELA W CZASIE ZWYKŁYM, rok „A” 
 

                Psalm: „Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę.” 
  

Jan Chrzciciel, który przygotowywał drogi dla Pana, sam też musiał długo 

przygotowywać się na spotkanie z Nim. Pościł, umartwiał się, by w końcu umieć 

rozpoznać w Jezusie Mesjasza, Baranka Bożego. Ta chwila stała się ukoronowaniem 

całego jego życia. I my podczas każdej Eucharystii słyszymy słowa Oto Baranek Boży, 

który gładzi grzechy świata. Patrzymy na Hostię, wiedząc, że to Jezus. Obyśmy umieli 

sercem zobaczyć i rozpoznać w Nim naszego jedynego Pana i Zbawiciela. 
 

 

 
 

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO 
       Przez sakrament Chrztu św. do wspólnoty Kościoła został włączony:  

 

Giovanni Wojciech Dilan Zawierucha 
                      Nowo ochrzczonemu, rodzicom i chrzestnym, życzymy  

                  Bożego błogosławieństwa i opieki Matki Bożej na każdy dzień. 

 

MODLITWA RÓŻAŃCOWA 
- W styczniu od poniedziałku do piątku o godz. 18:30. W tym tygodniu 

prowadzi roża 5, św. siostry Faustyny 

- Różaniec w intencji księży – wtorki po wieczornej mszy św. 
 

ADORACJA CHRYSTUSA W NAJŚW. SAKRAMENCIE 
Chętni, którzy chcieliby dołączyć do grupy adorujących, proszeni są o 

kontakt z p. Beatą Konieczną tel. 905-878-7407 lub 647-403-7407 
 
 

 

          Tydzień Modlitw 

     o Jedność Chrześcijan 

     18 - 25 stycznia 2026 r. 
 

 

 
 

 

W niedzielę, 18 stycznia br. rozpoczyna się Tydzień Modlitw o Jedność 

Chrześcijan, który w tym roku przebiega pod hasłem:  
„Jedno ciało. Jeden Duch. Jedna nadzieja” (por. Ef 4,4) 
 

 

WIZYTA DUSZPASTERSKA - KOLĘDA 
Zgłoszenia przyjmowane są w biurze parafialnym  

tel. 905-451- 1422 lub bezpośrednio u kapłana. 
 

 

REKOLEKCJE OBLACKIE  
Ze względu na rekolekcje oblackie, od poniedziałku, 19 stycznia do 

piątku, 23 stycznia br. nie będzie mszy św. porannych i wieczornych z 

wyjątkiem mszy św. wieczornej w piątek, 23 stycznia. 

Prosimy o modlitwę w intencji ojców i braci biorących udział w 

rekolekcjach. 
 

200 ROCZNICA ZATWIERDZENIA KONSTYTUCJI OMI  
We wtorek, 17 lutego br. przypada 200. rocznica 

zatwierdzenia Konstytucji i Reguł Zgromadzenia 

Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej. Z tej to okazji  

w czwartek, 22 stycznia br. o godzinie 19:00 zapraszamy 

na dziękczynną mszę św. w kościele św. Maksymiliana 

Kolbego w Mississauga, której przewodniczyć będzie Jego 

Eminencja Kardynał Frank Leo.  

 

 
 

 

              Z OKAZJI DNIA ŚW. WALENTEGO! 

Pary przygotowujące się do Sakramentu Małżeństwa 

w roku 2026 zaproszone są w niedzielę, 15 lutego br. na mszę św. o 

godz. 9:30 (w j. ang.), która będzie sprawowana w ich intencji. 

 

ŚWIATOWA NIEDZIELA MAŁŻEŃSTW 
W ramach obchodów Światowej Niedzieli Małżeństw 2026 r. bp. John 

Boissonneau będzie przewodniczył mszy św.  w intencji par małżeńskich, 

zwłaszcza tych, które obchodzą okrągłe jubileusze. Msza św. z odnowieniem 

przyrzeczeń małżeńskich będzie celebrowana w niedzielę, 8 lutego br. o godz. 

14:30 w Bazylice Katedralnej św. Michała – 65 Bond st. Toronto. Ze względu 

na ograniczoną ilość miejsc prosimy o rejestrację na stronie internetowej: 

www.archtoronto.org/marriage 
 

ŚWIATOWE DNI MŁODZIEŻY 2027 r. 

Odbędą się w Korei w Seulu. Chętnych w wieku 16 – 29 lat 

prosimy o kontakt z o. Tomaszem: 

                email padretjomi@outlook.com  

 

  

Młodzież z naszej parafii zaprasza na: 

      Walentynki & Karnawał Party 
      Sobota, 14 lutego 2026 r. od godz. 19:00 

                 Dom Matki Bożej Ludźmierskiej. 

             Smaczna kolacja, wspaniała muzyka. 

                      W programie również loteria. 
Dochód przeznaczony będzie na pokrycie kosztów wyjazdu naszej 

młodzieży na Światowe Dni Młodzieży – WYD Korea 2027. 

Bilety w cenie $75 są do nabycia w niedziele między mszami św. 

w przedsionku kościoła. 

 

REKOLEKCJE YTOL  
W dniach 15-20 marca br. (March Break) Youth Teams of our Lady 

(YTOL) serdecznie zaprasza młodzież high school (9-12 klasa) na 

rekolekcje ewangelizacyjne, które odbędą się w ośrodku Blue Springs 

Scout Reserve, Acton Ontario. 

Więcej informacji: p. Anna Jach tel. (519) 571-9241 lub 519-588-9241 
 

ZAŚWIADCZENIA PODATKOWE 

UAKTUALNIENIE ADRESU ZAMIESZKANIA 
 

Wkrótce wysyłane będą zaświadczenia podatkowe za 2025 r. (od $50). 

Wszystkich Parafian, którzy zmienili adres zamieszkania prosimy o jak 

najszybsze poinformowanie biura parafialnego. 

Nowych członków naszej parafii zachęcamy do formalnego zarejestrowania 

swojej przynależności do tej parafii (po uprzednim powiadomieniu 

dotychczasowej parafii o zmianie). Formy zapisu i zmiany adresu są dostępne 

na www.demazenod.org oraz w biurze parafialnym. Wypełnione formy można 

składać w biurze lub wrzucić do koszyka przy wyjściu z kościoła. 

http://www.archtoronto.org/marriage
mailto:padretjomi@outlook.com
http://www.demazenod.org/


 
KOPERTKI PARAFIALNE NA 2026r. 

Osoby, które wspierają finansowo naszą parafię zachęcamy do korzystania z 

kopertek. Na tej podstawie będzie wystawiane zaświadczenie podatkowe. 

Więcej informacji w biurze parafialnym. Zainteresowanych, prosimy o 

wpisanie się na listę, która jest umieszczona w przedsionku kościoła. Od 

dzisiaj Kopertki na 2026 r. można odbierać w Sali św. Antoniego 
 

INTENCJE MISYJNE i MSZE ŚW. GREGORIAŃSKIE 

Gregorianka – grudzień/styczeń 
 

– Za śp. Andrzeja Mitrowskiego – rodzina 

– Za śp. Adama Duś – koledzy 
– Za śp. Franciszka Ćwik - żona 
 

W celu zamówienia mszy św. Gregoriańskich lub intencji misyjnych, 

prosimy o kontakt z biurem parafialnym. 
 

KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 
W parafii św. Maksymiliana Kolbe w poniedziałek, 2 lutego br. o godz. 

20:00 rozpocznie się kurs przedmałżeński, który będzie się odbywał przez 

8 kolejnych poniedziałków. Informacje i rejestracja: tel. 905-848-2420 lub 

strona internetowa www.cfstoronto.com  
 

SPOTKANIA 
- Harcerze – wtorki od godz. 18:00 do 20:00 

- Grupa młodzieżowa (14-19 lat) – piątki, godz. 19:30 

- Grupa młodzieżowa SEYA (19 – 29 lat) – czwartki, godz. 20:00 

- ZPiT „Źródło – czwartki od godz. 18:00 – 20:00   

- Grupa AA „Freedom – środy o godz. 19:00 

                                                     św. Faustyny 

- Grupa „Katolickie Mamy” – wtorek, 10 lutego 19:30 salka św. Faustyny 
 

SIOSTRY KLAWERIANKI 
Zbierają tegoroczne lub starsze kartki świąteczne, które można składać  

w koszyku w przedsionku kościoła lub w biurze parafialnym. 
 

PIELGRZYMKA DO... 
Włochy i Watykan – od 2 10 maja 2026 r. Przewodnictwo duchowe O. 

Adam Filas, OMI. Inf. Bożena 416-464-1590 

Portugalia, Hiszpania, Francja – od 27 września do 10 października 

2026 r. Przewodnictwo duchowe O. Tomasz Jarosz, OMI; koszt $5,990.00.   

Informacje: o. Tomasz lub Annette tel. 905-903-4888. 

Japonia – od 12 - 23 października 2026 r. Inf.: Marzena 647-284-1631 
 

„RETROUVAILLE” RATUNEK DLA MAŁŻEŃSTW 
„Retrouvaille” to katolicki apostolat, który pomaga w uzdrawianiu 

małżeństw w kryzysie. Spotkanie w dniach od 30 stycznia – 1 lutego 2026 

r.  może być pomocne w odbudowaniu relacji małżeńskich.  

Inf.: tel. 437-234-5610 lub na stronie torontoretrouvaille.com 
 

KAWA i PĄCZKI 
18 stycznia br. – Żywy Różaniec 

25 stycznia br. – Żywy Różaniec 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
W piątek, 23 stycznia br. – Rycerze Kolumba. Chętnych prosimy o kontakt z 

p. Aleksandrą: tel. 647-830-8364. 
 

PODZIĘKOWANIE 
Składamy serdeczne podziękowania tym, którzy w ostatnim czasie 

pracowali przy naszej parafii: 

Praca przy kościele – T. Kopacz, RA. Skalski, E. Snarski, R. Klepacki 

Sprzątanie kościoła – Rodziny: Kaszkur, Kuś, Thompson-Stokoe, Gregorczyk, 

Dusza oraz: M. Żbikowska, B. Sarkowicz, B. Lasota, U. Michalczuk, F. 

Gregorczyk, F. Szapiel, M. Lewicki, B. Mikuła, Z. Slota, M. Kaszkur, M. Sikora, 

członkowie Żywego Różańca 

Firmy – EuroMax Foods, Price Chop Cleaners - za stałą pomoc w utrzymaniu parafii. 
 

BIEŻĄCE RACHUNKI PARAFII 
„Letter of Credit” - teren wokół kościoła   - $62,000.00 

Odśnieżanie parkingu    - $18,000.00 

Koszt ubezpieczenia     - $28,000.00 

Koszt elektryki     - $62,000.00 

Cała Suma      - $170,000.00 

Zebraliśmy $143,983. 00 co stanowi 84.70% całej sumy. 

II  SKŁADKA.  
- Dzisiaj zbierana jest druga kolekta na pokrycie rachunków (parking i teren 

wokół kościoła) Letter of Credit 

- W następną niedzielę zbierana będzie druga kolekta, która przeznaczona 

będzie na spłacenie długu budowy naszej świątyni 
 

OFIARA 
Utrzymanie parafii …………………………..………………...  $10,700.00 
Spłacenie rachunków ………………………………………..….. $3,375.00 

Za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać! 

 
 

INTENCJE MSZALNE i NABOŻEŃSTWA 
SOBOTA, 17 stycznia – św. Antoniego, opata  
  8:30 – Za śp. Wincentego i Paulinę Arbaszewskich – rodzina 

17:00 – Za śp. Henryka Słowińskiego – Towarzystwo Różańcowe 

18:30 – Za śp. Stanisława Gąsienica-Tomków – syn z rodziną 
 

NIEDZIELA, 18 stycznia  
  8:00 – Za śp. Juliannę i Mieczysława Kołomanskich – syn Jan 

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – W intencji Parafian 

11:00 – Za śp. Sławomira Jasitczak w 4 rocz. śmierci – żona z rodziną 

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – O Boże błog. dla Tomasza z okazji urodzin – rodzice 

18:00 – Za śp. Stanisława Cichowicza w rocz. śmierci – syn z rodziną 
 

PONIEDZIAŁEK, 19 stycznia – św. Józefa Sebastiana Pelczara, 

                                                        biskupa  
  8:30 – NIE MA MSZY ŚW. 

19:00 – NIE MA MSZY ŚW. 
 

WTOREK, 20 stycznia  
  8:30 – NIE MA MSZY ŚW. 

19:00 – NIE MA MSZY ŚW. 
 

ŚRODA, 21 stycznia – św. Agnieszki  
  8:30 – NIE MA MSZY ŚW. 

19:00 – NIE MA MSZY ŚW. 
 

CZWARTEK, 22 stycznia  
  8:30 – NIE MA MSZY ŚW. 

19:00 – NIE MA MSZY ŚW. 
 

PIĄTEK, 23 stycznia  
  8:30 – NIE MA MSZY ŚW. 
19:00 – Za śp. Franciszka Wicher  
 

 SOBOTA, 24 stycznia – św. Franciszka Salazego  
  8:30 – Za śp. Janinę Ambroziewicz 

17:00 – Za śp. Władysławę i Jana Batko oraz Jadwigę Świątko – rodzina 

18:30 – W intencji Parafian 
 

NIEDZIELA, 25 stycznia  
  8:00 – Za śp. Grzegorza Mazur w 2 rocz. śmierci – żona z dziećmi 

  9:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. ang. 

  9:30 – Za śp. Adama Zduń w 11 rocz. śmierci – syn z rodziną 

11:00 – O Boże błog. i potrzebne łaski dla Henryka Mocko – mama 

12:15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia w j. pol. 

12:30 – O Boże błog. dla Sławka i Wiesławy Piskorskich z okazji 45 rocz. 

             ślubu 

18:00 – Dziękczynna z prośbą o dalsze Boże błog. dla Katarzyny i Jerzego 

            Homa w 35 rocz. ślubu – syn z rodziną 

 

 

Czytania na 25 stycznia, 
III Niedziela Zwykła 

Pierwsze czytanie – Iz. 9.1-4 

Psalm – 27.1, 4, 13-14 

Drugie czytanie – 1 K 1.10-13, 17-18 

Ewangelia – Mt. 4.12-23 

http://www.cfstoronto.com/

